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  Aachen (Rheinprovinz) 

1348 70 Stadt  10 Pfennig 1920.  Kehrprägung  Menzel 70.19.  Funck 1.6. ........................ Vorzüglich - prägefrisch 100,-

1349 70 Stadt  50 Pfennig 1920.  Kehrprägung  Menzel 70.44.  Funck 1.14. ........................... Zaponiert, vorzüglich 70,-

  Agatharied (Bayern) 

1350 167 Gemeinde-Verwaltung  20 Pfennig 1917.  Menzel 167.3  Funck 5.3. ............................................ Vorzüglich 20,-

  Altdorf (Bayern) 

1351 300 Stadt  5 Pfennig 1917.  Menzel 300.1.  Funck 11.1 b. ..................................................................... Vorzüglich 15,-

  Aschaffenburg (Bayern) 

1352 792 Stadt  5 Pfennig 1917. Keine Punkte neben Pfennig.  Menzel 792.1.  Funck 23.1 Aa. ........... Sehr schön - vz 15,-

  B E R L I N 

1353 1954 B. M. A. G.  10 Pfennig o.J.  Menzel 1954.3. ................................................................................... Vorzüglich 20,-

1354 2047 Disconto-Gesellschaft   75 und 100 Pfennig o.J.  Menzel 2047.3 und 4.  LOT 2 Stück............... Sehr schön 25,-

1355 2132 Groter Jan   Messingmarke 1/3 Liter o.J.  Menzel 2132.1 und Berliner Kindl  Messingmarke o.J. "Groschen 
1872".  Menzel 1936.4.  LOT 2 Stück.............................................................................................. Sehr schön 12,-

1356 2193 Kantine Garbaty  5(2), 10 und 20 Pfennig o.J.  Menzel 2193.1 bis 4.  LOT 4 Stück. .................... Sehr schön 30,-

1357 2240 LEBONA CREME DAS BESTE  FÜR  DIE  HAUT   Briefmarkenkapselgeld  10 Pfennig  Ziffer,  MUG  violett. 
Menzel 2240.1, beigegeben Briefmarkenkapselgeld Italien, 200 Lire Briefmarken.  LOT 2 Stück. . Vorzüglich 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1358 2346 Restaurant zum Mohren  Hezinger-Marke.  Wertmarke o.J. "Spezialausschank"  Dortmunder Aktien - Bräu.  

Menzel 2346.1. ................................................................................................................... Kl. Rdf., vorzüglich 40,-

1359  Steinert & Hansen,  Weingroßhandlung   Glückspfennig  (1 Pfennig  1902 D  in  Aluminiumring  eingelegt). 
33,5 mm.............................................................................................................................. Fleckig, vorzüglich 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Braunschweig 

1360 3420 Braunschweiger Kraftfahrzeug - Werke  Opel  D.  R.  P.  Melverode   Briefmarkenkapselgeld   10 Pfennig 
Germania  MUG türkis.  Menzel 3420.1. ......................................................................................... Sehr schön 40,-

  Bremen (Freie Stadt) 

1361 3558 Freie Hansestadt Bremen      2 und 10 Verrechnungs - Pfennig o.J.   Menzel 3558.1 und 3.    LOT  2  Stück
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 30,-

  Bublitz (Pommern) 

1362 3882 Stadt  50 Pfennig o.J.  Menzel 3882.2.  Funck 61.2. ................................................ Vorzüglich - prägefrisch 20,-
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  Budapest (Ungarn) 

1363  LOT von 5 Brücken-/Tunnelmarken.  o.J./1866.  Zink, Kupfer, Messing.  25 bis 30 mm. ................ Vorzüglich 180,-
 
 
 
 
 
 
 
 

  Burgau (Bayern) 

1364 4043 Stadt  50 Pfennig 1917.  (Rö.NP).  Rand glatt.  Menzel 4043.6.  Funck 67.5 B. ...... Vorzüglich - prägefrisch 75,-

  Calw (Württemberg) 

1365 4153 Stadtgemeinde  10 Pfennig 1918.  Menzel 4153.5.  Funck 73.2 A. .............................................. Vorzüglich+ 25,-

1366 4153 Stadtgemeinde  10 Pfennig 1919.  Menzel 4153.6.  Funck 73.6. .............................Sehr schön - vorzüglich 16,-

  Crimmitschau (Sachsen) 

1367 4738 Hezingerwerk  Hezinger-Marke.  Rabattmarke o.J.  1 RM.  Menzel 4738.1. .................................. Vorzüglich 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Deutsch-Eylau (Westpreußen) 

1368 5079 Magistrat  50 Pfennig 1916/17.  Menzel 5079.4.  Funck 91.2. ........................................... Fast Stempelglanz 40,-

  Dresden (Sachsen) 

1369 5653 Johann Carl Müller     Vernickelte Marke o.J.   Wertangabe 200  (nicht im Menzel gelistet).   Menzel 5653.?.
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1370 5742 Wilh.Ritter & Co.GmbH   Aluminium-Wertmarke o.W. (lt. Prospekt) o.J.  Menzel 5742.2.............. Vorzüglich 20,-

  Driesen (Brandenburg) 

1371 5761 Magistrat  10 Pfennig o.J.  Menzel 5761.5.  Funck 104.5 d. ........................................................... Vorzüglich 20,-

  Eltmann (Bayern) 

1372 6500 Vorschußverein  5 Pfennig o.J.  Menzel 6500.3.  Funck 116.3. .................................................... Sehr schön 15,-

  Erstein (Unter-Elsaß) 

1373 6896 Stadt  10 Pfennig 1917.  Beide A unter Perlenlücke.  Menzel 6896.2.  Funck 120.2 a. ......... Sehr schön – vz 30,-

1374 6896 Stadt  10 Pfennig 1917.  Beide A unter 1 Perle. (Rö.NP).  Menzel 6896.3.  Funck 120.2 b.. Vorzüglich – prfr 20,-
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  Eschwege (Hessen-Nassau) 

1375 6927 Stadt  25 Pfennig o.J.  Menzel 6927.3.  Funck 121.3. ............................................................. Fast vorzüglich 18,-

  Ettenheim (Baden) 

1376 7132 Stadtgemeinde  10 Pfennig 1919.  Menzel 7132.6.  Funck 124.4 b. .............................................. Vorzüglich 14,-

1377 7132 Stadtgemeinde  20 Pfennig 1921.  Menzel 7132.8.  Funck 124.6 A. ...........................................Sehr schön+ 60,-

  Flensburg (Schleswig-Holstein) 

1378 7331 Stadt  5 Pfennig 1917 (ungelocht/ Rö.NP).  Menzel 7331.2.  Funck 131.5 B. ................................. Vorzüglich 20,-

  Forbach (Lothringen) 

1379 7380 Forbach i. Lothringen  50 Pfennig o.J.  Menzel 7380.4.  Funck 132.3. ......................................... Vorzüglich 24,-

  Frankreich 

1380  LOT von 3 Stück Briefmarkenkapselgeld (alle Aluminium).   "Credit Lyonnais",  "Spidoleine",  "Pilules Pink"
.......................................................................................................................................................Ø vorzüglich 50,-

  Freiberg (Sachsen) 

1381 8085 Freiberger Straßenbahn  10 Pfennig o.J.  Menzel 8085.12.  LOT 4 Stück. .............Sehr schön - vorzüglich 30,-

  Freyung (Bayern) 

1382 8272 Distriktssparkasse  20 Pfennig o.J.  Menzel 8272.3.  Funck 140.2 a. .....................Sehr schön - vorzüglich 26,-

  Fürstenwalde (Brandenburg) 

1383 8419 Stadt  5 Pfennig 1918/19.   Menzel 8419.1.   Funck 141.1 a, b, c.    LOT  3  Varianten.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 14,-

  Geiselhöring (Bayern) 

1384 8753 Marktgemeinde  10 Pfennig o.J.  Menzel 8753.4.  Funck 153.2 Ac................................................ Vorzüglich 28,-

  Gössnitz (Sachsen-Altenburg) 

1385 9246 Stadtrat  5 Pfennig 1918.  Menzel 9246.4.  Funck 164.4. ........................................ Vorzüglich - prägefrisch 15,-

  Gostyn (Posen) 

1386 9346 Magistrat  10 Pfennig 1917 (Rö. NP).  Menzel 9346.3.  Funck 165.2 b. ......................................... Vorzüglich 18,-

  Gröba (Sachsen) 

1387 9663 EV Gröba Elbgau (Energie-Versorgung).  Messingmarke o.J.  Menzel 9663.1. ............................. Vorzüglich 30,-

  Grünhain (Sachsen) 

1388 9896 Stadt  10 Pfennig o.J.  Blaugrau.  Menzel 9896.2.  Funck 177.1 b. ................................................. Vorzüglich 16,-

  Guatemala (Mittelamerika) 

1389 9928 Deutscher Verein zu Guatemala     Nickelmarke  o.J.    Wertzahl 2.    Brustbild  Friedrich III.  von  Preußen. 
22,4 mm Ø  Menzel 9928.2. ............................................................................................................. Vorzüglich 25,-

  Halberstadt (Provinz Sachsen) 

1390 10203 Straßenbahn Halberstadt  Fahrmarke o.J.  Menzel 10203.3 und 7. LOT 2 Stück. ..Sehr schön - vorzüglich 20,-

  Hamburg (Freie Stadt) 

1391 10478 F. W. L. Poetsch GmbH  5 Pfennig - PROBE o.J.  Menzel 10478.1......................................Fast prägefrisch 20,-

1392 10478 F. W. L. Poetsch GmbH  5  und  10 Pfennig  -  PROBEN  o.J.    Menzel 10478.1 und 2.    LOT  2  Stück.
.................................................................................................................................................Fast prägefrisch 40,-

1393 10478 F. W. L. Poetsch GmbH  5  und  10 Pfennig  -  PROBEN  o.J.    Menzel 10478.1 und 2.    LOT  2  Stück.
.................................................................................................................................................Fast prägefrisch 40,-
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  Hamm (Westfalen) 

1394 10723 Stadt  2 Pfennig 1918.  Menzel 10723.4.  Funck 191.7. ........................................... Vorzüglich - prägefrisch 35,-

  Havelberg (Brandenburg) 

1395 11056 Magistrat  50 Pfennig o.J.  Menzel 11056.3.  Funck 199.3. ............................................................ Vorzüglich 18,-

  Hayingen (Lothringen) 

1396 11063 Gemeinde  50 Pfennig o.J. (Rö. NP).  Menzel  11063.3.  Funck 200.2 b. ....................................... Vorzüglich 26,-

  Heidelberg (Baden) 

1397 11177 Stadtwerke  Messingmarke o.J.  "1 kWh".  Menzel 11177.1.  LOT 2 Stück............... Fleckig, ss - vorzüglich 25,-

  Heilbronn (Württemberg) 

1398 11236 HEILBRONN .A. .N.  50 Milliarden Mark 1923 (Bronze).  Menzel 11236.1.  Funck 638.1A. ........... Vorzüglich 80,-

1399 11236 HEILBRONN .A. .N.  50 Milliarden Mark 1923 (Neusilber).  Menzel 11236.3.  Funck 638.1E. ....... Vorzüglich 100,-

1400 11236 HEILBRONN .A. .N.  100 Milliarden Mark 1923 (Messing, vergoldet).    Menzel  11236.5.    Funck  638.2B.
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

1401 11236 HEILBRONN .A. .N.  100 Milliarden Mark 1923 (Neusilber).  Menzel 11236.6.  Funck 638.2C. ..... Vorzüglich 100,-

1402 11236 HEILBRONN .A. .N.  200 Milliarden Mark 1923 (Bronze).  Menzel 11236.7.  Funck 638.3A. ......... Vorzüglich 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1403 11236 HEILBRONN .A. .N.  200 Milliarden Mark 1923  Messing, vergoldet.    Menzel  11236.8.    Funck  638.3 B.

.......................................................................................................................................... Mattiert, prägefrisch 120,-

1404 11236 HEILBRONN .A. .N.  200 Milliarden Mark 1923 (Messing, vergoldet).   Menzel  11236.8.    Funck  638.3B.
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Hinternah (Provinz Sachsen) 

1405 11619 Cons.-Verein  5, 10 und 20 Pfennig o.J.    Menzel 11619.1 bis 3, 7 bis 9.    LOT 6 Stück.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 35,-

  Hohenwestedt (Schleswig - Holstein) 

1406 11870 Creditverein  50 Pfennig o.J.  Menzel 11870.3.  Funck 219.3. ............. Teilweise zaponiert, ss - vorzüglich 110,-

  Hombruch (Westfalen) 

1407 11951 Restaurant Carl Ries  10 Pfennig o.J.  Menzel 11951.1...........................................Sehr schön - vorzüglich 20,-

  Ilmenau (Sachsen-Weimar-Eisenach) 

1408 12148 Cons. Verein  1, 2, 5, 10, 20 und 50 Pfennig o.J.  Menzel 12148.6, 8, 9, 10; 12149.1 und 2.    LOT  6  Stück.
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 40,-
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  Jena 

1409 12434 Schott & Gen. Jena  Zinkmarke o.J.  "1 ESSEN".  Menzel 12434.2.............................................. Sehr schön 15,-

  Kempten (Bayern) 

1410 12936 Stadtgemeinde  1 Pfennig 1920.  Menzel 12936.1.  Funck 242.3. ................................................ Sehr schön 15,-

  Königsberg (Ostpreußen) 

1411 13580 CORPS - BALTIA (Studentenverbindung).  10 Pfennig o.J. Kupfer.  Menzel 13580.?........... Sehr schön – vz 20,-

  Kötzting (Bayern) 

1412 13714 Marktgemeinde  50 Pfennig o.J.  Riffelrand.  Menzel 13714.7.  Funck 253.6 A. .......................... Vorzüglich+ 24,-

  Langenschwalbach (Hessen-Nassau) 

1413 14299 Kriegsgeld der Stadt  5 Pfennig o.J.  Menzel 14299.1.  Funck 271.1. ................................... Fast vorzüglich 14,-

  Laufen (Bayern) 

1414 14384 Bezirksamt  25 Pfennig 1918.  Menzel 14384.13.  Funck 277.6. ........... Zaponiert, vorzüglich - prägefrisch 18,-

  Leverkusen (Rheinprovinz) 

1415 15035 Kriegsgefangenenlager  10 Pfennig o.J.  Menzel 15035.2. .......................................................... Sehr schön 15,-

  Lichtenfels (Bayern) 

1416 15082 Stadtgemeinde  20 Pfennig o.J.  Schloß Banz.  Menzel 15082.5.  Funck 295.8 f. ................Fast prägefrisch 14,-

  Lissa (Posen) 

1417 15405 Stadt  10 Pfennig o.J.  Menzel 15405.2.  Funck 302.2 a. ........................................................ Fast vorzüglich 20,-

  Marburg (Hessen-Nassau) 

1418 16262 Herren-Artikel OTTO PABST   Briefmarkenkapselgeld.   10 Pfennig Ziffer.    MUG  grün.    Menzel  16262.2
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

  Martinroda (Sachsen-Weimar-Eisenach) 

1419 16395 Cons. Verein  5 Mark o.J.  Menzel 16395.?. .................................................................................. Sehr schön 20,-

  Meiderich (Rheinprovinz) 

1420 16474 G. D. K. Kokerei Meiderich  5 Pfennig o.J.  Menzel 16474.1. ....................................................... Sehr schön 20,-

  Merlenbach (Lothringen) 

1421 16624 Gemeinde  50 Pfennig o.J.  (Rö. NP).  Menzel 16624.6.  Funck 331.4 b. ................ Vorzüglich - prägefrisch 20,-

  Michelstadt (Hessen) 

1422 16758 P. Creutz (gepunzt/ Gelantinefabrik).  5 Pfennig o.J.  Menzel 16758.1.  LOT 16 Stück...............Ø vorzüglich 30,-

  Montabaur (Hessen-Nassau) 

1423 16962 Stadt  50 Pfennig o.J.  (Rö. NP).  Menzel 16962.4.  Funck 338.3 b. ............................................. Vorzüglich+ 25,-

  Münsingen (Württemberg) 

1424 18071 Kommandantur des Gefangenen-Lagers  5 und 200 Pfennig o.J.    Menzel 18071.1 und 4.   LOT  2  Stück
......................................................................................................................................................... Sehr schön 18,-

  Neheim (Westfalen) 

1425 18302 Stadt  50 Pfennig 1917.  Menzel 18302.4.  Funck 358.2. ..........................................Sehr schön - vorzüglich 15,-

  Neumarkt (Schlesien) 

1426 18515 Stadtsparkasse  5 Pfennig 1917.  Menzel 18515.4.  Funck 367.1 a. .......................Sehr schön - vorzüglich 15,-
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  Neusalz (Schlesien) 

1427 18618 Stadtgemeinde  5 Pfennig 1918.  Menzel 18618.1.  Funck 371.1 a. ........................Sehr schön - vorzüglich 18,-

1428 18618 Stadtgemeinde  5(6) und 10(10) Pfennig 1918.  Menzel 18618.1 und 2.  Funck 371.1 und 2.  LOT 16 Stück.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 40,-

  Nordenham (Oldenburg) 

1429 18937 Stadt  10 Pfennig 1918 (Rö.NP).  Menzel 18937.3.  Funck 382.2C. ............................................... Vorzüglich 40,-

  Nürnberg (Bayern) 

1430 19256 Nürnberg-Fürther Strassenbahn  20 Pfennig o.J.  LOT 41 verschiedene. ........................Meist prägefrisch 20,-

  Ober- und Untergrainau (Bayern) 

1431 19437 Gemeinden Ober- & Untergrainau  50 Pfennig 1917.  Menzel 19437.3.  Funck 389.3 b. ........... Vorzüglich+ 14,-

  Oldisleben (Sachsen-Weimar-Eisenach) 

1432 19899 Gemeinde  1 Pfennig o.J.  15 rechts unter dem Kelch.  Menzel 19899.6.  Funck 498.6 a............. Sehr schön 15,-

  Ostrowo (Posen) 

1433 20073 Kreis  10 Pfennig o.J.  (Rö. NP).  Menzel 20073.2.  Funck 415.1 Af. ....................... Vorzüglich - prägefrisch 18,-

  Pesterwitz (Sachsen) 

1434  Gasthof z. Steiger A. Kinner  Pappmarke im Metallring o.J.  "Tanzmarke"  29,8 mm; "Etablissement  Zum 
Steiger  Niederpesterwitz - Potschappel"    Pappmarke  o.J.   "Tanzmarke"    41 x 25 mm    LOT  2  Stück.
......................................................................................................................................................... Sehr schön 20,-

  Polzin (Pommern) 

1435 20708 Stadt  5 Pfennig 1919.  Menzel 20708.2.  Funck 428.2. .........................................Zaponiert, fast vorzüglich 15,-

  Preetz (Schleswig-Holstein) 

1436 20892 Spar- und Leihkasse  10 Pfennig 1917.  Menzel 20892.2.  Funck 430.2 b. ................................... Vorzüglich 22,-

                Reichenau 

1437 21356  M. V. Reichenau   Messingmarke o.J.   BIER-MARKE.   Menzel 21356.2 und Kupfermarke o.J.   Ohne Orts-

                angabe, “Gasthaus zum Bären“.  Gut für ein Glas Bier.  23,5 mm.  LOT 2 Stück. ........................ Sehr schön 20,-

  Rothenburg (Bayern) 

1438 22012 Magistrat  5 Pfennig o.J.  Menzel 22012.1.  Funck 453.1. ...........................................................Sehr schön+ 14,-

1439 22013 Stadt-Rothenburg  O / Tauber     25 Pfennig  1921.    Rathaus  und  Strafturm.    Menzel  22013.4  und  12. 
Funck 453.6 b und l.  LOT 2 Stück. ............................................................................Sehr schön - vorzüglich 14,-

  Saalfeld (Sachsen-Meiningen) 

1440 22171 Stadt  50 Pfennig o.J.  Menzel 22171.3.  Funck 460.3. .............................................Sehr schön - vorzüglich 28,-

  Saar-Buckenheim (Lothringen) 

1441 22216 Stadt  50 Pfennig o.J. vernickelt (Rö. NP).  Menzel 22216.7.  Funck 461.3 b. ......... Vorzüglich - prägefrisch 18,-

  St. Avold (Lothringen) 

1442 22415 Geldersatz der Stadt  25 Pfennig 1917.  Menzel 22415.2.  Funck 469.1 Ab........... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

  Schafhoefen (Bayern) 

1443 22554 F. v. M. (Franz von Moreau)     Messingmarke o.J.  und  Messingmarke  "1 Korb" (2).   Menzel 22554.1  und 
22555.1(2).  LOT 3 Stück. ............................................................................................................... Sehr schön 15,-

1444 22554/55.F. v. M.  Einseitige Messingmarke o.J.  Menzel 22554.1(3x) und Schafhoefen  Messingmarke o.J. "1 Korb". 
Menzel 22555.1(4x, 1x Variante Punze FvM auf der Vorderseite).  LOT 7 Stück........................Ø sehr schön 20,-
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  Schmiedefeld (Provinz Sachsen) 

1445 22734 Cosumverein Selbsthilfe 20, 50 Pfennig; 1 und 5 Mark o.J.   Menzel  22734.2  bis  5;  C. - V.  "Selbsthilfe"
5 und 10 Pfennig o.J.  Menzel 22735.2 und 3.  LOT 6 Stück. ....................................Sehr schön - vorzüglich 40,-

  Schneidemühl (Posen) 

1446 22769 Magistrat  1 Pfennig 1917.  Menzel 22769.10.  Funck 480.7a ....................................................... Sehr schön 15,-

  Schönwald (Bayern) 

1447 22875 Gemeinde     1 und 50 Pfennig 1918 und 50 Pfennig 1920.   Menzel  22875.2, 5, 7.    Funck 486. 1Aa,  4, 6. 
LOT 3 Stück...................................................................................................................................Ø vorzüglich 30,-

  Schwarzburg (Schwarzburg-Rudolstadt) 

1448 23049 Schwarzburg - Sondershausen  10 Pfennig o.J.  Menzel 23049.1.  Funck 489.1a. ..................... Vorzüglich 16,-

  Schwerin (Posen) 

1449 23239 Magistrat  50 Pfennig o.J.  Menzel 23239.5.  Funck 492.4Aa. ..................................Sehr schön - vorzüglich 15,-

  Seitenberg (Schlesien) 

1450 23324 Amt  5 Pfennig 1919.  Menzel 23324.1.  Funck 494.1. .................................................................... Vorzüglich 20,-

  Sinsheim (Baden) 

1451 23534 Stadt  10 Pfennig o.J.  (Rö. NP).  Menzel 23534.3.  Funck 501.2 C......................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

  Soldau (Ostpreußen) 

1452 23608 Stadt  5, 10 und 50 Pfennig 1918.  Menzel 23608.1 bis 3.  Funck 505.1 bis 3.  LOT 3 Stück......Sehr schön+ 30,-

  Spandau (Brandenburg) 

1453 23746 Spandauer Straßenbahn  Schüler-Marke o.J.  Menzel 23746.1. ...............................Korrodiert, sehr schön 10,-

  Staaken (Brandenburg) 

1454 23856 Luftschiffbau Zeppelin GmbH   5, 10, 20 Pfennig und 1 Mark o.J.    Menzel 23856.1-3.    LOT  4  einseitige 
Marken..........................................................................................................................................Ø sehr schön 80,-

  Straßburg (Elsaß-Lothringen) 

1455 24294 Stadt  10 Pfennig 1918.  Menzel 24294.2.  Funck 525.2. ..........................................Sehr schön - vorzüglich 14,-

  Stuttgart (Württemberg) 

1456 24570/72 Spar & Consum Verein  20 Pfennig o.J.  Menzel  24570.10;  Spar & Consumverein  Stuttgart  eGmbH  
10 und 20 Pfennig o.J.  Menzel 24572.3 und 5.  LOT 3 Stück. ..............................Sehr schön bis vorzüglich 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Thale (Provinz Sachsen) 

1457 24928 Stadt Thale  5 Mark 1921.  Bronze, vergoldet.  Menzel 24928.4.  Funck 537.10............................ Vorzüglich 50,-

1458 24936 Thale/Harz  o.W. "Doppeltaler" 1923.  Waldkater.  Menzel 24936.6.  Funck 537.18 Aa. ....... Sehr schön – vz 50,-

  Ulm (Württemberg) 

1459 25471 Kriegsgefangenenlager Ulm a.D.  1 und 2 Pfennig o.J.  Menzel 25471.1 und 2.  LOT 2 Stück. . Sehr schön 15,-

  Usedom (Pommern) 

1460 25606 Usedomer Consum & Sparverein  10 Pfennig o.J.  Menzel 25606.2. ........................................... Vorzüglich 20,-



Notmünzen; Marken und Zeichen 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     144. Auktion  13. & 14. November 2014 

118 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Varel (Oldenburg) 

1461 25658 Eisenwerk  5 Pfennig o.J.  Menzel 25658.1. ................................................................................... Vorzüglich 20,-

1462 25658 Eisenwerk  5 und 10 Pfennig o.J.  Menzel 25658.1 und 2.  LOT 2 Stück. ...................................... Vorzüglich 50,-

1463 25660 Hansa-Lloyd Werk Varel  50 Pfennig o.J.  Menzel 25660.3. ........................................ Zaponiert, vorzüglich 20,-

  Viechtach (Bayern) 

1464 25721 Marktgemeinde  5 Pfennig 1917.  Menzel 25721.1.  Funck 562.1.................................................. Vorzüglich 20,-

  Waldsee (Württemberg) 

1465 25959 Oberamtsstadt  50 Pfennig 1918.  Menzel 25959.5.  Funck 568.3a................................ Kl. Rdd., vorzüglich 16,-

  Waldshut (Baden) 

1466 25972 Lonza-Werke  5, 10 und 20 Pfennig o.J.  Menzel 25972.1 bis 3.  LOT 3 Stück........Sehr schön - vorzüglich 40,-

  Wansen (Schlesien) 

1467 26064 Städt. Sparkasse  10 Pfennig o.J.  Menzel 26064.3.  Funck 573.1 a. ... Zaponiert, vorzüglich - prägefrisch 28,-

  Wartenburg (Ostpreußen) 

1468 26109 Magistrat  10 Pfennig o.J.  (Rö. NP).  Menzel 26109.5.  Funck 576.2 B. ................. Vorzüglich - prägefrisch 26,-

  Wasseralfingen (Württemberg) 

1469 26125 Gemeinde  50 Pfennig 1917.  Menzel 26125.4.  Funck 577.4...................................Sehr schön - vorzüglich 20,-

  Weißenstadt (Bayern) 

1470 26440 Magistrat  10 Pfennig o.J.  (Rö. NP).  Menzel 26440.3.  Funck 592.2 C.................. Vorzüglich - prägefrisch 18,-

  Werne (Westfalen) 

1471 26582 Magistrat  10 Pfennig o.J.  Menzel 26582.3.  Funck 596.3. ......................................Sehr schön - vorzüglich 40,-

  Wissing (Bayern) 

1472 27440 Gemeindeverwaltung  5 Pfennig o.J.  Menzel 27440.1.  Funck 603.1 a. ................ Vorzüglich - prägefrisch 14,-

  Wolfen (Provinz Sachsen) 

1473 27546 Film Fabrik Wolfen  Zinkmarke o.J.  "Pfand für 1 Flasche".  Menzel 27546.1.  LOT 3 Stück. ...... Sehr schön 15,-

  Wümbach (Sachsen-Weimar-Eisenach) 

1474 27660 Consum-Verein  2 Pfennig o.J.  Menzel 27660.2............................................................................ Vorzüglich 20,-

  Wurzen (Sachsen) 

1475 27841 Elektro- u. Beleuchtungshaus Arno Drechsler Hezinger-Marke. Ohne Wertangabe (5%)  o.J.   M.27841.1.
......................................................................................................................................................... Sehr schön 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 

  Zeitz (Provinz Sachsen) 

1476 27919 Stadt  10 Pfennig 1920.  Kupferabschlag.  Menzel 27919.4.  Funck 621.2 Anm.  5,04 Gramm...... Vorzüglich 40,-

  Zittau (Sachsen) 

1477 28024 F. A. Bernhardt  10 Pfennig o.J. (vernickelt).  Menzel 28024.2...................................................... Sehr schön 15,-

1478 28027 Gebr. Hinko Zittau Radiohaus  Hezinger-Marke.  2 Mark o.J.  Menzel 28027.1 ........................... Vorzüglich 25,-
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  Zuffenhausen (Württemberg) 

1479 28158 Stadtgemeinde  10 Pfennig o.J.  Menzel 28158.1.  Funck 629.1. ............................Sehr schön - vorzüglich 14,-

  Zwickau (Sachsen) 

1480 28208 Kantine Horchwerke  10 Pfennig o.J.  Menzel 28208.3. ................................................................ Vorzüglich 20,-

  Ohne Ortsangabe 

1481  Aluminiummarke o.J.  Rabattmarke 5 %.   Hagelberg  Thaler   Zimmerstr. 5  an  der  Königstr.    33,3 mm.
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S     L O T S     L O T S 
1482 Hamburg, Hochbahn 30 Pfennig o.J.; Lamsdorf, KGL 25 Pfg. o.J.;  Liegnitz,  Straßenbahn "Gültig nur an Werktagen"; 

Sagan, 5 Pfennig o.J.     Menzel 10549.2; 14155.5; 15163.1 und 22309.1.  LOT 4 Stück. ......... Schön bis sehr schön 15,-

1483 LOT von 5 "Glückspfennigen"  (in  Aluminiumring  eingelegte  Münzen,  1x Hufeisenform  sonst  rund).   Export - Hand 
Adressbuch v. Deutschland 1911/12; Braunbecks Adressbuch; Bezirkssparkasse Mindelheim; Zum Andenken  an die 
Abwertung des Schweizerfrankens und U.S.A., Payne & Payne, Center, Texas. .......................................Ø vorzüglich 100,-

1484 Hamburg, 200.000 Mark 1923; 1/2 Million Mark 1923; Schleswig-Holstein, 5 und 10 Hundertsel Gutschriftsmarke 1923 
und 14 Notmünzen 20 Pfennig Nürnberg-Fürther Straßenbahn.  LOT 18 Stück. ........................................Ø vorzüglich 20,-

1485 24 Städtenotmünzen; 3 Stück Straßenbahngeld und Sachsen, Porzellannotmünze 50 Pfennig 1921.    LOT  28  Stück.
.....................................................................................................................................................................Ø sehr schön 25,-

1486 LOT von 30 verschiedenen "Städtenotmünzen". ....................................................... Sehr schön bis meist vorzüglich 30,-

1487 Interessantes LOT von 40 ausländischen Marken und Zeichen.  --Bitte besichtigen--.........Sehr schön bis vorzüglich 100,-

1488 LOT von 51 verschiedenen deutschen Notmünzen.  Meist Städtenotgeld. ................................................Ø sehr schön 40,-

1489 LOT von über 90 Notmünzen, Marken und Zeichen.   Alt / Neu.   Darunter  Menzel  23593.2  und  24783.1.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 50,-

1490 LOT von 93 Notmünzen (Städtenotgeld/Privatnotgeld, auch moderne) von Aachen bis Witten.  Alle im Menzel gelistet. 
Katalogwert  nach  Angaben  des  Einlieferers  cirka  600,- €.   Jeweils  im  Münzrähmchen  mit  Bestimmung.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

1491 LOT von 103 verschiedenen  deutschen  Notmünzen  und  Marken  mit  dem  Anfangsbuchstaben  "E"  (Eisenach  bis 
Etzdorf).    Mit Aufstellung  des  Einlieferers  nach  Menzel.   (Katalogbewertung  nach  Menzel: c irka  1.500,- EURO). 
Darunter Menzel 6645.1; 6876.2,3,4,5,6; 7015.1,2,3,4,6; 7103.3,5; 7143.2.........................Sehr schön bis vorzüglich 400,-

1492 Album mit 105 versch. deutschen Notmünzen mit Varianten aus 77 verschiedenen Orten von A bis Z.  Mit Aufstellung 
des  Einlieferers  nach  Funck (2012)  und  Menzel  (Katalogbewertungen:  Funck:  409,- €   und   Menzel: 427,- €).
................................................................................................ Z.T. zaponiert; sehr schön - vorzüglich bis vorzüglich 120,-

1493 LOT von 106 Städtenotmünzen.  28 Sorten........................................................................ Sehr schön bis prägefrisch 60,-

1494 Interessantes LOT von 145 privaten Marken und Zeichen.  Menzelbewertung  meist  zwischen  10,- €  und  25,- € pro 
Stück.  In Tüten nach Orten sortiert.  --Bitte besichtigen.-- ...................................................Sehr schön bis vorzüglich 400,-

1495 LOT von 216 meist verschiedenen Notmünzen  (Städtenotgeld)  von  Aachen  bis  Worms.    Alle  im  Menzel  gelistet. 
Katalogwert nach Angaben des Einlieferers cirka 600,- €...........................................................................Ø sehr schön 140,-




